

«Башкомснаббанк»: 16 лет доверия

«Башкомснаббанк» имеет 16-летний опыт работы на финансовом рынке Башкортостана. Он был создан 1 марта 1991 года как паевой банк в форме общества с ограниченной ответственностью. 10 мая 1994 года банк был преобразован в акционерное общество открытого типа, а с 10 апреля 1997 года он функционирует как открытое акционерное общество. Банку выдана лицензия Центрального Банка Российской Федерации за номером 1398.



**Председатель Правления
ОАО «АКБ Башкомснаббанк»
Ф.Ф. ГАЛЛЯМОВ.**

В январе 2005 года банк включен в реестр банков – участников системы обязательного страхования вкладов.

В настоящее время «Башкомснаббанк» является одним из ведущих банков розничного направления в республике. Банк имеет филиал в Москве и 25 структурных подразделений в Башкортостане. В Уфе действуют 14 дополнительных офисов, оказывающих весь спектр банковских услуг. В г.г. Стерлитамак, Ишимбай и Туймазы также функционируют дополнительные офисы, а в г.г. Белорецк, Октябрьский, Кумертау, Сибай и Учалы – офисы без кассового обслуживания. В ближайшее время планируется открытие дополнительных офисов в г.г. Нефтекамск, Салават и других населенных пунктах республики, а также в Нижнем Новгороде.

В 2006 году ОАО АКБ «Башкомснаббанк» по данным агентства «РБК.Рейтинг» вошел в число 500 крупнейших и прибыльных банков России среди 1000 кредитных учреждений страны. По итогам года большинство показателей деятельности банка выросло практически в два раза.

В работе с частными вкладчиками банк уделяет особое внимание продвижению на рынок наиболее перспективных и востребованных, социально ориентированных банковских продуктов, в том числе кредитов. Развернуты программы кредитования потребительских нужд и на по-

купку автомобилей, ипотечного кредитования. В 2006 году был выдан 1000-й ипотечный кредит на общую сумму около 1 млрд. рублей в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Особо выделяется деятельность банка, направленная на поддержку малого и среднего бизнеса. К вопросу о социальной роли и социальной значимости банка – поддержав малый бизнес, «Башкомснаббанк» участвует в создании новых рабочих мест, конкурентоспособных продуктов, поддерживает местного товаропроизводителя, вносит свой вклад в развитие республики.

В банке две программы для малого и среднего бизнеса. «Свой капитал» предполагает кредитование сроком до одного года в сумме от 30 тысяч до 300 тысяч рублей. «Свой бизнес» – до двух лет в сумме от 300 тысяч до 5 миллионов рублей.

Кредит по программе «Свой капитал» рассматривается в течение трех часов, а «Свой Бизнес» – в течение двух суток. Инновационная составляющая заключается в кредитовании запуска новых проектов, проведении изыскательских работ или сертификации. Это объективное требование времени, и в «Башкомснаббанке» на него оперативно откликнулись. Введена также услуга интернет – банкинг «Свой банкир».

К знаменательному событию в жизни республики – 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России – ОАО АКБ «Башкомснаббанк» разработал и предложил выгодные для населения вклады: «450 лет», «Единение», «Дружба», «Моя столица».

Благодаря финансовой поддержке банка расширился автобусный парк ГУП «Башавтотранс» в г. Уфе, что значительно повысило удобства для пассажиров – горожан и гостей столицы республики. В рамках мероприятий празднования юбилея единства Башкортостана и России «Башкомснаббанк» выступил также в качестве партнера VI Чемпионата мира по борьбе на поясах и генерального спонсора Гала-концерта республиканского межотраслевого фестиваля народного творчества.

Взвешенная финансовая политика, безупречная деловая репутация, профессионализм коллектива, своевременное внедрение новых информационных банковских технологий и расширение спектра оказываемых услуг позволяют ОАО АКБ «Башкомснаббанк» гордиться своим настоящим и уверенно смотреть в будущее.



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО - АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК

БАШКОМСНАББАНК

г. Уфа, ул. Гафури, 54. Тел. (347) 251-42-35, 251-42-19, 250-50-10 www.bashkomsnabbank.ru